

恋爱受挫

帅气小伙挑卖淫女打架

通讯员 江研
快报记者 李梦雅
发自江宁区法院

来自苏北的陈亮恋爱两次却都落了个夭折的下场,每当想起自己的不幸遭遇时,气愤难耐,决定找人打一架。恰巧,一卖淫女过来揽生意,陈亮当即跟随卖淫女回家,接着就将卖淫女毒打一顿发泄。

陈亮今年22岁,中专毕业后就来到南京打工。虽然是个帅气的小伙子,但他的感情路一直不顺利,早在老家时,他遇到了自己的初恋,但是经历这段感情没多久,就因为第二个女孩小美的出现让陈亮很是煎熬。经过考虑,陈亮最终选择了小美,并迫随着小美来到南京一家饭店打工。可就在陈亮憧憬着和小美以后能

好好过日子时,小美却突然移情别恋,并非非常迅速地以两个人不合适为由将陈亮踢开。被小美甩了之后,陈亮觉得自己赔了夫人又折兵,心情一直都很低落,每当他一个人时,他总想着找人打上一架。

去年8月下旬的一天,陈亮上街想找找人打架时,卖淫女吴红见他独自一人,便凑上来问他要不要敲背。陈亮看到吴红朝他挤眉弄眼,突然想到了令他伤心的女人,心中的怒火立即燃烧起来,他当即决定就找卖淫女打一架发泄怒火。

“好,敲个背,多少钱?”陈亮尽量压住怒火让自己看起来正常一点,“40元,不贵!”卖淫女回答,陈亮当下爽快地答应了,并跟着吴红朝对方的出租屋走去。

“对了,你有没有带钱啊?别是占便宜的!”到了出租屋,吴红先是打探家底。“当然没有!”陈亮回答得理直气壮,他没有说谎,他身上确实没有钱,因为他是出来打人的,并不是出来嫖娼的。吴红一听,觉得自己被耍了,当即气得直瞪眼并用老家话冲着陈亮大骂了一顿。

陈亮见将对方惹恼了,也觉得自己该“行动”了,他趁对方还在骂人时,就朝对方拳打脚踢。吴红被打得根本没有还手的机会,而陈亮在痛打了一顿后,觉得气消了,就决定走人,可是,门却早被吴红反锁。“快点把钥匙给我!”陈亮大叫着,但是吴红坚决不给,并趁机还击。

陈亮慌了,把吴红拉进卧室推倒在床,抓起一个电饭锅

砸对方,接着又用电饭锅的电线勒对方的脖子。吴红受不了,哀求:“再勒我就死了。”陈亮明白自己的目的是打人,不是杀人,就松开了电线。

没想到他一松手,吴红又反抗,并对着陈亮挥舞拳头。陈亮一时处于下风,随手抓起床边的水果刀还击。吴红也不示弱,马上扑上去,咬住陈亮持刀的右手。陈亮只好把刀换到左手,再次还击。此举彻底激怒了吴红,她扑上去咬了陈亮两口,并夺下刀子,一刀捅在陈亮胸口。就在两人激战时,吴红的男朋友赶回家,立即报警,陈亮随即被抓获。

今年2月份,此案被移送江宁区法院一审判决陈亮犯寻衅滋事罪判处有期徒刑一年六个月,缓刑两年。(文中人物系化名)

高压锅爆炸 冲出房顶一个洞



詹先生拿着变形的高压锅盖仍心有余悸 快报记者 王觅 摄

时间:昨天中午
地点:后宰门

快报讯(记者 王觅)昨天中午,家住后宰门的詹先生家高压锅发生爆炸,四处喷溅的滚烫热水不但将3人烫伤,“炮弹般”的锅盖还差点酿成大祸。

这只高压锅是詹先生本月8日花100多元在金桥市场内一家五金店铺购买的。昨天中午,詹先生在家用这只高压锅煮粽子。“也没发现有什么异样,煮了一段时间,压力阀就开始冒气。”中午12点左右,眼见火候差不多了,本想美美地和家人吃上一顿的詹先生想去看粽子有没有煮熟了,突然“砰”的一声巨响,詹先生家门口做饭的过道里一片混沌,“我只感觉头顶上一阵剧痛,两个恰好从过道路过的邻居也大叫起来。”四处喷溅的滚烫热水落地后,詹先生才意识到

是高压锅爆炸了,再一看,锅盖将3米高的木板房顶冲出了一个洞,随即又弹落飞到了三四米开外,詹先生回想,“刚才有个东西擦着我头皮飞过去了,肯定就是这个锅盖!”看到已变成“UFO”形状的锅盖,詹先生一身冷汗。而两名过路邻居身上也被锅内溅出的沸水烫到,所幸并不严重。

昨天下午,詹先生带着这只高压锅气愤地找到了商家。据出售高压锅的店主说,该高压锅有产品合格证,一般情况下不可能发生这样的事情,可能是因为使用不当等原因造成的,而詹先生表示,自己使用过程完全按照说明,根本不存在使用不当的情况。随后,记者看到了店主提供的这只品牌为“厨星”的高压锅产品合格证,上面书有“产品已质量承保”及质量安全认证编号等信息。经过协调,店主赔偿了1000元给詹先生。

冒充网友 母亲凌晨找到女儿

时间:昨天凌晨
地点:大石坝街一网吧

快报讯(记者 李绍富)上初一的女儿半夜未归,母亲以网友身份通过QQ与女儿聊天,得知其在网吧上网后,经过半个多小时的寻找,终于找到女儿。

昨天凌晨一点半左右,南京警方接到报警,称秦淮区大石坝街一网吧容留未成年人通宵上网。白鹭洲派出所的民警立即前往网吧了解情况。在网吧门口,一女士正在训斥一看上去中学生模样的女孩,同时还与网吧老板发生争吵。该女士自称姓王,是女孩的母亲。据她介绍,她女儿才14周岁,这是第三次到这个网吧上网了。夜里十一点多,见女儿还没回

来,她断定女儿又是去上网了,便以陌生人的身份,加了女儿QQ。在接下来的聊天中,王女士通过IP地址,查找到女儿是在大石坝街的这家网吧上网,才找了过来。

由于网吧未实行实名登记,王女士在百余号人中找了好半天,才将在网上玩得正欢的女儿找到。在寻找女儿过程中,王女士发现网吧内还有好几个学生模样的小孩在上网,便指责老板不该容留未成年人上网,更不该让他们包夜。

经查,这家网吧除了容留未成年上网外,还不按规定进行实名登记等多项违规。警察随后将网吧老板带到派出所进一步处理。(吴先生爆料奖50元)

口袋没钱

18岁男孩拣同性恋抢劫

通讯员 秦少
快报记者 李梦雅
发自秦淮区法院

深夜,一个打扮时髦的小伙子跟着一个男孩到了一拆迁工地,突然从黑暗处窜出另外两个小伙对准时尚青年就抢。这时,时尚青年才发现自己上了当,原来,抢劫他的这伙人瞅准时尚青年是个同性恋者,故意派人给对方搭讪,随后以“谈朋友”为由将他骗到偏僻处伺机作案。

这个抢劫团伙里年纪最小的成员是王高,出生于1990年,初中毕业后就没有再继续念书。去年,王高和杨亮等人来到南京,因一时没有找到工作,他们就呆在网

吧或者去酒吧玩。2008年8月底一天,口袋里的钱用完后,小伙子们想到抢劫搞钱。“在社会上混久了,我知道同性恋的人都比较有钱,而且就算抢了他们,他们也会怕暴露隐私不敢报警!”杨亮说,几个人一拍即合,并一致决定就去抢劫同性恋。

定好计划后,几个人来到了闹市区。没过一会,一个穿着花哨、皮肤白净的小伙子进入了王高的视线。“你们看,这个人和我说话的时候还用兰花指,他会不会就是同性恋!”王高一指,杨亮马上对此表示赞同。

锁定目标后,这伙人中最快的杨亮马上朝时尚青年走去。“这位朋友,你好,我现在没钱吃饭了,你能不能请

我吃饭?”杨亮向时尚青年眨眨眼。他们的运气不错,这个时尚青年叫林成刚,确实是个同性恋者,当杨亮向他搭讪的时候,林成刚以为遇到了圈内人,“我可以请你吃饭,但是你怎么报答我?”林成刚说,杨亮知道鱼儿已经上钩,马上信誓旦旦说对方想怎么报答就怎么报答。林成刚马上就带着杨亮找了一家饭店请吃饭。

几个小时后,杨亮酒足饭饱,决定实施下一步计划。“到我家去吧,那里方便!”杨亮朝林成刚抛了个媚眼,林成刚马上跟着他朝“家”里走去。半个小时后,两个人已经从闹市区走到一废弃工地上,杨亮往后看了看,发现王高他们已跟上并冲他点了点

头后,他停了下来。“朋友,这里就是了!”杨亮诡异地一笑,王高他们立即围了上来,这时,林成刚才反应过来,“你们想干吗?”林成刚吓得直哆嗦,“没什么,就是我们手头有点紧,想让你赞助一下!”王高坏笑,其他人立即上前将林打了一顿,随后又逼着他交出手机和身上所有的现金。王高等人在威胁一番后才扬长而去。不过,在杨亮等人走后,林成刚想来想去,还是选择了报警。

没过多久,就在几个人对自己所干的事庆幸不已的时候,警方从天而降,将他们抓获。近日,秦淮区法院一审判决几人以犯抢劫罪判处有期徒刑两年至三年六个月不等。(文中人物系化名)

江淮乘用车月销量首次破万

在刚刚过去的3月份,江淮乘用车累计销售10346辆,这是江淮乘用车历史上,月销量首次突破万辆大关,标志着江淮乘用车进入主流之列,为江淮打造大乘用车体系开了个好头,同时也为今年乘用车完成10的目标打下了坚实的基础。江淮乘用车取得的优异成绩,尽管也有3月市场

整体回暖的因素,但也不可否认江淮产品力提升和营销整合的作用。

江淮现有车型的热销,再加上即将到来的上海车展上,江淮乘用车还将发布多款新车,涉及A级、B级、C级、SUV以及MPV五个领域。

仔细分析一下3月江淮四大产品体系宾悦、同悦、瑞

风、瑞鹰,有“MPV销量冠军”之称的瑞风表现尤为突出,4537辆的成绩不仅蝉联了月度MPV销量冠军,更是创造了MPV销量的月度新纪录,而主要的竞争对手GL8、奥德赛的销量基本上在3000辆以下。而1季度,瑞风销量已率先突破1万辆,达到10092辆,比第二名足足多出了3500辆。

肯德基延长早餐营业时间

从4月20日起,南京、常州部分供应早餐的肯德基餐厅将把早餐供应时间从原来的7:00-9:30,延长为6:00-10:00。届时,无论是起早一族,还是忙碌的上班族,均可以在更为宽裕与灵活的时间内,品尝肯德基早餐,轻松吃得好。

由于工作、生活压力和晚睡晚起等不规律的作息时

间,让现代都市人逐渐养成了不良的早间生活习惯,往往忽视或草率对待早餐。据营养专家介绍,人体经过一夜睡眠休息后,已作好充分准备迎接新一天的工作、学习,这时需要及时摄取丰富的营养以应付整日的消耗。如果长期不吃早餐,将造成低血糖,出现面色苍白、四肢无力、精神不振等现象,

引起肠胃疾病。因此,每天坚持吃营养早餐将是身体健康的保证。

长期以来,肯德基一直把推广早餐理念作为致力推广“健康生活理念”的重要组成部分,花费大量的心力、时间,长期经营。据悉,目前全国已有超过2300家餐厅提供早餐服务,已覆盖到全国400余座城市。

吸脂减肥找谁好?

成功的美容手术,选择医师是关键。王志军医师曾经留学日本,从事美容减肥专题研修,是日本美容外科学会会员、国际美容外科学会、世界抽脂外科学会、亚洲太平洋美容外科学会中国事务局长。曾在日本、韩国、菲律宾、澳大利亚的国际会议上做过上百台手术示范,屡次创下一次手术抽出上万毫升脂肪的世界纪录,有着丰富的临床经验。有许多韩国医师就是向王医师学习做吸脂后才来中国做专家的。韩国当红影星李柔珍、尹美京、尹在然

曾指名要求他做吸脂手术。理性、挑剔的韩国影星说:一生仅一次的美容手术应该选择最好的医师。王医师做的吸脂手术无痕无迹,效果明显,柔软平整,不渗液引流,恢复时间短,不住院,不影响工作。对全身各部位大面积无疤痕的抽脂减肥手术,面颊、腰腹和四肢减肥效果显著,尤其对电子、超声、振动抽脂后的复发再胖及不平整修复有着非常独到之处。瘦脸又瘦身,安全不反弹。欢迎登录网站“王志军医疗美容”wzj-beauty.com。

信息快递

近日,红太阳地产再次出击楼市,正式亮相旗下新推楼盘,位于桥北核心地段,紧邻先锋小户型——弘阳大厦·骏馆。

作为桥北地区较为稀缺的酒店式公寓产品,弘阳大厦·骏馆集商务功能和住宅优势于一体,采用五星级入户大堂设计,以现代建筑风格聚合弘阳品牌先进理念,让您自登堂入室起,即可感受不凡气韵。

骏揽全城 一马当先

——热烈祝贺弘阳大厦·骏馆开盘首日销售量突破一个亿

地段是商务价值的第一要素

弘阳大厦·骏馆位于南京市浦口区大桥北路西侧,紧邻已建成的旭日华庭棕榈园小区旁,用地总面积6万多平米,建筑内容包括一个包含酒店公寓、商业及办公的综合楼,一个酒店式公寓以及8万平方米的居住建筑和15000平方米的商业。

此次推出的弘阳大厦·骏馆,是弘阳大厦其中5-22层的酒店式公寓,主

力户型为41-75平米商住先锋小户型。由于项目地处桥北新城的核心位置,离市区仅一桥之隔,规划中的地铁与过江隧道近在咫尺,兼具成熟配套资源优势。公共交通也非常方便,131、132、鼓扬等多条公交线路可以直达该项目。

红太阳地产再创神话,开盘首日销量逾亿

弘阳大厦·骏馆,开盘首

日便是一个开门红,由于产品品质高端,户型精致,总价较低,吸引了一拨又一拨看房者。截止18日当天下午五点,日销量已突破一个亿。红太阳地产,以自己的品牌实力,创造了楼市一个又一个神话,留给了广大购房者一个又一个惊喜,而在随后的时间里,我们期待弘阳大厦·骏馆能一路保持良好的销售势头,以骏揽全城的姿态,纵横驰骋在楼市之中。